VI. 8RiE
1. HBEERTH

AE(N) & (%)
2K Bit g 2K Bt 4
R 127 76 51 53.8 69.7 40.2
BRFEZLY 103 31 72 436 28.4 56.7
‘A 6 2 4 2.5 18 3.1
a&t 236 109 127 100.0 100.0 100.0
2fF 20t i
2.5% 1.8% 3.1%
= BREy BREA 0 BEE = ERTy = ERET s EEE =BTy s BNE R« EBEE
30 X B BT D4R - s
AB(N) | 15 (%) 0 61.1%
60.0 56.3% 5459
£ EEH X 51 50.0 oy | D00% 50.0%
L2 #h X 18 56.3 100
AR R 1t X 18 54.5 s00
T Bfitth X 15 50.0 200
EIRMX 13 68.4 100
ILIER 3 X 11 61.1 0.0
Xiﬂj, |ZZ<BH%EB%< . WEEHIE MR BREHE AR IR IR
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2 BET HFEICOVT, BICAEEBEEZRT H

ANE(N) & (%)

2K Bit 4 2K Bt 4
BEIZ1EELTF 42 19 23 33.1 25.0 451
B 2~4 19 9 10 15.0 1.8 19.6
JE(Z 5~6 [A] 19 11 8 15.0 145 15.7
#H 46 37 9 36.2 48.7 17.6
F:J RS 1 0 1 0.8 0.0 2.0
=5 127 76 51 100.0 100.0 100.0

%1k it i

2.0%

48.7%

s EICIELCT o EiC2~~4FE = EiC5~6F -« EH = EBEE

Y

sEICIELCT = @ic2~-4F o @ics~-6E < EH = BEE

3EET DAEITOVT, —EIMERES BRI,

SEICIELCT =24 =@ll5~6E - EH =&EEE

N (ON) & (%)
21K B = 2K B g e
1 BRi 52 21 31 40.9 27.6 60.8
1~2 &Rl 39 26 13 30.7 34.2 255
2~3 HRih 19 17 2 15.0 22.4 3.9
3EUL 3 2 1 2.4 2.6 2.0
\E%E 14 10 4 11.0 13.2 7.8
a&t 127 76 51 100.0 100.0 100.0
&k E1 i

@

= 1B o 1~2BFRE 2~36FRE 3ELE «EEHE

2.

6%

%

= 128K 2 2~38FRM - 3HLE - BEE
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4ERAIDT-DODHONGEMN>-CEMN, BE 1 FERHoT=H

ANE(N) 2& (%)
2K Bit =4 2K B =ik
Hot= 16 11 5 6.8 10.1 3.9
A9 oY b 194 89 105 82.2 81.7 82.7
‘A 26 9 17 11.0 8.3 134
=5 236 109 127 100.0 100.0 100.0
e i =i
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3.9%

st ow TRl
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VI 7=(1£Z

1.2 EZZF /RS,

AB(N) & (%)
2K Bit 4 2K Bt =

%> 38 33 5 16.1 30.3 3.9
A7 196 75 121 83.1 68.8 95.3
®EE 2 1 1 0.8 0.9 0.8
a&t 236 109 127 100.0 100.0 100.0

&k 2t £

0.8% 0.9%

e

=D s b = EBEE

FhRIBLEE DIRR

AB(N) | BE (%)
20 i 2 105
30 M 7 20.6
40 X 5 19.2
50 1 3.1
60 18 25.4
70 EA 5 9.4

2(1)—BIZRIARDF=EZERSH

AN | BlE (%)
1~9 K 4 10.5
10~19 & 14 36.8
20~29 &K 15 395
30~39 & 3 7.9
40~49 K 2 0.3
H®EE 0 0.0
a&t 38 100.0

30.0

25.0

20.0

15.0

10.0

5.0

0.0

10.5%

2058
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=D =R s EEE

20.6%

305 (L

19.2%

A0FE (L

0.8%  3.9%

=% w IR s HEEE

25.4%

9.4%

3.1%

50RB(Y  GORRfL  TORR(Y

# 1~94 = 10~194 = 20~29%F » 30~39F = 40~~49K = FHEHF




2(2) I E=IXZZE R ->TULNSH

AB(N)

E15 (%)

1~9 4

13.2

10~19 &

13.2

20~29 £

10.5

30~39 £

a|lh~h |l

13.2

40~49 F

—_
N

31.6

50~59 4

13.2

b

N | Ol

53

aft

38

100.0

SEMELI-LVEESH

AB(A)

& (%)

BAELF=LN

15

39.5

BELBNCELEDD)

10.5

BELILGLNANEHLLDDG)

26

BIELF=KLLN (KD D)

5.3

BIECKROD FRICEBIFELY)

28.9

BIEL =< (Z D)

5.3

BEL-<G 0 GERAER)

5.3

REE

26

&t

38

100.0

X (ZDREDANER)

cFEEHS (1A

4 ZIERREMO>TNSD

%

. 13.2%

8 1~9%F = 10~19% s 20~-29% « 30~ 395
8 40~ 494 » 50594 n BEE

5.3% 26%

S BEEL R EEEIND)
BEL Y (REH5)

= BEL RV (2O

= MEEE

IR S

SBEL S R (ERE AL VRS
WL Ol (RHCE BT

s B f TR (ERTE)

s [o%xHR (1 A

AB(AN) | ElE (%)
HoTLS 28 73.7
YA A 6 15.8
H®EE 4 105
a&t 38 100.0
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5.2ERBEZ (TN HEHM

AE %
ZH=-CENHD 3 7.9
ZIF=WERSIHZIFI=T LI 11 28.9
2= ER 7L 19 50.0
®EE 5 13.2
a&t 38 100.0
s FF LGS
= FFLWERSREGRE Z EE
FiFowERRR
- BEE
6(1)EEIIAALBEHENHDIEEE>TLNSD
ANEU(N) E|E (%)
2K B M 21K B i
HMoTLVS 226 104 122 95.8 95.4 96.1
p 1Y A 6 3 3 2.5 2.8 2.4
RS 4 2 2 1.7 1.8 1.6
a&t 236 109 127 100.0 100.0 100.0
210k E:1 it

25%1.7%

sHlo TS s HISEY « EEE

2 o TS =B

= WEE
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6 (2)BELDAEELEENHDHLELOTLDH

AE(N) & (%)

2K Bit =4 EX7N B4 zE
HMoTLVS 197 93 104 83.5 85.3 81.9
p IV 31 12 19 13.1 11.0 15.0
‘A 8 4 4 34 3.7 3.1
a&t 236 109 127 100.0 100.0 100.0

ik Elk il
3.4% iil 3.1%

sHe TS s AR - EEE EHeTWE s HIBEY o« EEE SHSTWE s HBR - BEE

6 (3) BUE XM ERELEEAHDHLEEMH>TLDD

A %
2K B M 2K B =4
H-oTLVS 185 89 96 78.4 81.7 75.6
p Iy A 42 16 26 17.8 14.7 205
\E%E 9 4 5 3.8 3.7 3.9
a&t 236 109 127 100.0 100.0 100.0
EXES Bt it

p

2Rl TWVE s EIBR - BEE sfoTVD = fIRLy - BEE

TS =BT - BEE
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6 (4)BUE (X B R EBEENH D EEMO>TNDH

AE %
2K Bit 4 21K Bt =
HMoTLVS 136 65 71 57.6 59.6 55.9
p IV 87 38 49 36.9 349 38.6
®EE 13 6 7 55 5.5 5.5
a&t 236 109 127 100.0 100.0 100.0
EF FiE =i

o TWVE =BGy« EBEE 2o TS = AR - BEE

sHloTWE =By « BEE

6(5)BESEHAREROCRELEENHH_EEZMO>TLNDN

AE(N) E|E (%)
2K B M 21K B i
HMoTLVD 165 68 97 69.9 62.4 76.4
p Iy A 58 34 24 246 31.2 18.9
\mEE 13 7 6 55 6.4 4.7
a&t 236 109 127 100.0 100.0 100.0
ff otk

o WA s ISRy s EEH sl TA e IRV EEE

s o TWE = HARL - BEE

42



6(6) BUEITEAZLEEENHH_EEF>TNDM

ANE(N) & (%)
2K Bit 4 2K Bt 4
HoTLS 177 78 99 75.0 71.6 78.0
p IV 51 27 24 21.6 24.8 18.9
‘A 8 4 4 34 3.7 3.1
a&t 236 109 127 100.0 100.0 100.0
&k 2t #iE

sHloTWS = JIBR - EEE

s Elo TS = EIB - EEE

3.1%

s TS R - BEE
6(7)B21E (L COPD (B FAZE UMK R) LRAENHHZLEE>TLNDD
AE(N) Z|E (%)
2K B =4 EXVN B =
H-oTLVS 126 54 72 53.4 495 56.7
p Iy A 96 48 48 40.7 440 378
\E%E 14 7 7 5.9 6.4 55
a&t 236 109 127 100.0 100.0 100.0
B L it

=i TWE s HSR s EEE

0

o TS s HARY = BEE
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VI & 0D {2 BR
1L EHMNEET DN

IS 4ON) & (%)
2K Bit =4 2K Bt =4
HE® 164 62 102 349 335 35.8
BRE#% 62 18 44 13.2 9.7 15.4
#HI D SE#E 67 30 37 143 16.2 13.0
(BHEE) Y] 122 43 79 26.0 232 27.7
FEHAEA 19 16 3 4.0 8.6 1.1
Z i 17% 5 12 36 2.7 4.2
#EHIXLEL 6%? 6 0 1.3 3.2 0.0
WANEEZLAEL 5%3 3 2 1.1 1.6 0.7
RS 8 2 6 1.7 1.1 2.1

X1 (ZOMOWER) -« &KES « 8B (10N AT QA -BEE (1A

Rekz 1A -8 OSE G
X2 (BB -mnd A0 -\ s QA @EISTRDENEND (1A - FBDS 2 A
X3 (Bd) ‘<l A &8\ 4N

sEHYS (BEREYE HEE BHTL EEREYE BEaE
EHTL (BHREY YR BHTL FEEE BLE
EATL EREE) FETH-BHTE BEEE) Foft
sEREL s EAHEEL

= HEEE

EBEHYS (BHEY) AR 8072 EHEE BRE
EBEYE (BHEY) SAfE BETI (BHED B3
fEETS (EHEY) HHTHE2HTS (BEEE) Toft
=EHELDY =AM EEL W

= EEE

CEARYE ENEE BaE BT (BUAED ERR

SEHTS BHEE SR -EBETL (FUEY) B3

SEATE ENET HEMTH20T5 EUED ot

s EHELE s EAMREEL N

 WEE 44



HBREHHNEET DD

ANE(N) & (%)
2K Bit 4 2K Bt 4
T3 147 51 96 62.3 46.8 75.6
L7y 81 56 25 34.3 51.4 19.7
‘A 8 2 6 34 1.8 4.7
a&t 236 109 127 100.0 100.0 100.0
&ff P e

3.4%

sFE e LRy s EEE

1.

¢

=5

8%

=L = EEE

21 BAOEAHAHNERFE (1. TIEBAI D] [BRIILGVEEZ=ADH)

=3

= LI

= BEE

AHE(N) Z|E (%)

2K B =4 21K B =4
30 LA 15 9 6 6.7 8.7 5.0
1~2 53R 102 50 52 45.7 48.1 43.7
3~4 A 73 25 48 32.7 240 403
590k 25 15 10 11.2 14.4 8.4
\E%E 8 5 3 36 4.8 2.5
a&t 223 104 119 100.0 100.0 100.0

2% 13 E3s

= 308E LAY m 1245 LI » 3~ 445 LI = 547 L b » BEE

4.8%

-

= 30FbLAA = 1255 LA = 34y LAFT = 5y Ll b = MREIE
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= 30FB LI = 1~255 LI = 3~45r LI

s B5ArLLE = mEE




JEWI SV LMD ERAEDER(EHEE)

AB(AN) | BIE (%)
JAX 34 12.9
E31i P 70 26.6
BEEISY 19 7.2
ZDith 2 0.8
WIS LS EIEHLEL 115 43.7
F:J RS 23 8.7
=11 263 100.0 =7E3R - EET T

~BEHET T =0
=TS LLSNIEDG - EEE

X (ZOMOWER) - OEASEER (2 A

4ATEHMICERZEZZLTLDD

AB(N) E|E (%)

2K Bt M 21K B zH
EEARIZZEZLTLS 68 24 44 288 22.0 34.6
ERDHDBELEITZEZLTLNS 104 47 57 441 431 44.9
O 1 FEHEZZLTLEND 51 34 17 21.6 31.2 13.4
RS 13 4 9 5.5 3.7 7.1
ait 236 109 127 100.0 100.0 100.0

&k R o

CEESCEBL TV CEHECERL TS EHHCFBL TS
ERMHLELFFRL VS ERSH AR EEL TS SRR B BRERL TV
= I OIEEHEERL TV = I OIFEEHEFERL TV =D OIFERHEFEL TWiEL
e B wEE
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ZHE

p=11
W

AN | BIE (%)

1~2MmMAIC1[H 6 8.8

2~3MAIZ1[E 23 3338

3~4MAIZ1[E 18 26.5

4~5HRIZ 1 [H 0 0.0

5~6 MAIZ1[H] 1 15

6~7MAIZ1[E 9 13.2

HHMAIZ1[E 1 15

14121 (3] 7 10.3

RiZA | e B
=) 68 100.0 SR ACIE s IECIE s EREA
5.0 &R {A[EIEA TLIS D

AB(N) ElE (%)
2K Bit 4 21K Bt z

30 EULE 8 2 6 34 1.8 4.7
20~29 [A] 39 17 22 16.5 15.6 17.3
10~19 @] 116 53 63 49.2 48.6 49.6
5~9 [g] 44 26 18 18.6 239 14.2
5 ELLTF 8 4 4 34 3.7 3.1
|mEE 21 7 14 8.9 6.4 11.0
a&t 236 109 127 100.0 100.0 100.0

= 30E LI F w20~29[E = 10~19E =5~9E wsELIT = #EE
FiE ik

1.8%

\

3.1

N
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= 30EL{E = 20~~29[E] =10~19[E = 5~~9E =3ELIT =EEF = 30 LI E =20~29F = 10~19[H = 5~9H =5ELLT = EBEE



6.IR7E DB D AL

AE(N) E|& (%)

2K Bit 4 2K Bt =
28 ALk 51 23 28 21.6 21.1 22.0
20~27 &K 67 25 42 28.4 22.9 33.1
15~19 & 25 11 14 10.6 10.1 11.0
10~14 K 17 7 10 7.2 6.4 7.9
9ARLT 22 15 7 9.3 13.8 55
|\ 54 28 26 22.9 25.7 205
a&t 236 109 127 100.0 100.0 100.0

s

= 28ELIE = 20~2TH = 15~~19F - 10~14F = 9FLT = HEE

i

= 28 LI I = 202754 = 15~ 193 = 10~147F = 9K LT = BE%

= 287 [ B ow 20~27H # 15~197 =« 10~14K = 9KLTF = BEE
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1RISEDER EREE)

AB(AN) | BB (%)

AL 16 5.7 pr

BElLVE DO EDIELY 31 11.0

EWCEMNEIND 20 7.1

mhH5 10 3.6 i
THES 9 3.2 36.3%

ANEHEDHLEL 10 3.6

DEITDFEY T 6 2.1

AR 29 10.3

RAYE< 16 o7 = HhEL = EL & OHED
FOith 12 43 ¢ EHiEh B fiatatiet

PETREE = AhER AR
FICKISRHIER IFAEL 102 36.3 Dot oede &
A E 20 7.1 . ORI C . 2O

= FHIRICRSEREG = BEE

= 281 100.0
X (ZDfDMER)
s (BEVWEDH) LHd (BA) 8T QA - HHFEHE 2 A)
« ARUZATEA DS (1 A) BBEROENENZNY (1A &8 (1A
cEIEHOETNS (1A . ,:.%EP GWN)
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X. Dt

1 BT 5 DIERIREOBFEICOVT, LTOZEEHM->TULSAD

2K | Bt | | 5

[REROEEEEF | AB(A) | 93 | 37 | 56 g
TOEREME B4 (%) | 394 | 339 | 441 | 35
EEEELIE | AB(AN) | 82 | 31 | 51 gg
DRE B4 (%) | 347 | 284 | 402 |
FEORRE— | \m(N) | 45 | 21 | 24 | o
BrPLIUE 5
A B&(%) | 191 | 193 | 189 | 0

ANBL(AN) | 93 33 60
BERIVIEE — e

2|4 (%) | 394 | 303 | 47.2 §

ssb

2EBEBRELIVEZHAEOSEICLIECENH LD

AN | BIE (%)
Blc1~2@EESE 3 3.7
2~3NAIC1 BREESE 4 4.9
FEIC1 EEESE 3 3.7
FEAEBEIZLEC AL 71 86.6
\E%E 1 1.2
= 82 100.0

44.1%

= Hlo1—2EEESE

FECIEEESE

= BRI

IERBDRAI—IBROLIVEFREBDSEIZLI-CENH DD

AB(N) | BIE (%)
BASEICLTWS 1 2.2
2~3 M AIZ1 EEESE 1 2.2
HEIC1 EEESSE 4 8.9
FEAESEIZLIZC &AL 32 71.1
H®EE 7 15.6
a&t 45 100.0
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86.6%

2.2%

= 2~3 BIC1EEESE
FEAEBFRCLLI LG

2.2%

TBAZZCLTVD

FFILIEEESE

= M=

71.1%

= 2~3h AICIEREESE
FEAEEBIILAEZ LR



